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Policisté v rámci Evropského dne proti vloupání oslovili obyvatele přímo v ulicích.

V týdnu od 16. do 19. června se ve Strakonicích uskutečnila preventivní akce Policie České republiky
s cílem připomenout lidem, jak ochránit jejich domovy před vloupáním. Veřejnost se s ní mohla
setkat nejen v centru města, ale i v jeho okrajových částech.

Akce se koná v rámci celoevropské kampaně Evropský den proti vloupání, který připadá na středu
18. června. Policisté se ve spolupráci se strážníky se zaměřili na přímý kontakt s občany ve
vybraných lokalitách. Nejvíce pozornosti bylo věnováno oblastem s vyšším počtem osob, především
seniorů, osaměle žijících osob a místům s vyšší anonymitou obyvatel.

Preventistky Policie ČR a Městské policie Strakonice během kampaně oslovovaly obyvatele přímo na
ulicích, u domů, v parcích a na sídlištích. Zároveň rozdávaly letáky s praktickými radami, jak
zabezpečit svůj byt, dům či chatu, jaké bezpečnostní prvky zvážit a jaké chyby lidé často dělají –
například nezamykání dveří nebo veřejné sdílení informací o dovolené na sociálních sítích.
Osloveným doporučily také mobilní aplikaci „Zabezpečte se“, která pomáhá občanům jednoduše
zhodnotit úroveň zabezpečení jejich domácnosti a poskytuje doporučení na míru.

Letáky s radami, jak před odjezdem zabezpečit svůj domov preventistky předaly také do cestovní
kanceláře. Klienti si zde mohou vyzvednout letáčky s praktickými radami, jak před odjezdem
zabezpečit svůj domov a předejít tak nepříjemným překvapením po návratu z dovolené.

Policie nezapomíná ani na chataře

Součástí kampaně je také preventivní působení v rekreačních oblastech Strakonicka. Policisté
kontrolovali objekty, komunikovali s chataři a v případě jejich nepřítomnosti zanechali informační
materiály. Do celé akce se zapojili společně s preventistkou také psovodi z územního odboru
Strakonice, kteří asistovali při pochůzkách v rekreačních i městských částech.
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